6 июня Россия отмечает 225-летие со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина. Библиотеки Отрадного подготовили акцию «ПредПочитаю Пушкина» в которой приняли участие воспитанники старшей группы №8. Мероприятие прошло на бульваре Узилова, где по «неведомым дорожкам» поэзии и сказок Пушкина библиотекари города провели всех желающих. Ребятам вспомнить сказки, любимых персонажей из произведений поэта. Воспитанники предложили соревновались в ловле золотой рыбки, собирали пазлы по известным сказкам, делали белочку из сказки «О царе Салтане», разгадывали загадки, с помощью ярких красок раскрашивали картины. Итогом данного мероприятия стало изготовление медали «Кот ученный».



Встреча с А.С.Пушкиным



Ловим золотую рыбку



Белочка из сказки о царе Салтане



Викторина по сказкам А.С.Пушкина



Кот – Ученый